TATA CHEMICALS LIMITED

Tata Chemicals Ltd.'s Q4 & FY25 Earnings Call Wednesday, May 7th, 2025 at 7:00 pm IST

Mumbai, 30th April 2025: Tata Chemicals Limited, a global company operating in Basic Chemistry and Specialty Products will organize a conference call for investors and analysts on <u>Wednesday, May 7th, 2025 at 7:00 PM</u>
<u>IST</u> to discuss the Company's Q4 & FY25 financial performance.

R Mukundan, Managing Director & CEO and Nandakumar Tirumalai, Chief Financial Officer will represent Tata Chemicals on the Call.

The call will open with key comments from the management of Tata Chemicals Ltd, following which there will be an opportunity for participants to pose queries to the management through an interactive Question & Answer session.

Details of the conference call are as follows:

Timing : 7:00 PM IST on Wednesday, May 7th, 2025

Pre- Registration : <u>Diamond Pass</u>

Conference dial-in Primary number : +91 22 6280 1543 / +91 22 7115 8885

Hong Kong Local Access Number : 800 964 448

Singapore Local Access Number : 800 101 2045

UK Local Access Number : 0 808 101 1573

USA Local Access Number : 1 866 746 2133

For more information contact:

Damini Jhunjhunwala / Chintan Joshi

Tata Chemicals Ltd. Tel: +91 22 6232 7400

E-mail: djhunjhunwala@tatachemicals.com

chjoshi@tatachemicals.com